

Dodatek č. 1 ke Smlouvě o zřízení a vedení

běžného účtu "Business" pro podnikatele, právnické osoby č. 2111128858 / 8040

Oberbank AG

se sídlem: A-4020 Linz, Untere Donaulände 28, Rakouská republika
v souvislosti a prostřednictvím svoji pobočky v České republice:

Oberbank AG pobočka Česká republika

se sídlem: náměstí I.P.Pavlova 1789/5, Nové Město, 120 00 Praha 2
IČ: 260 80 222, DIČ: CZ26080222

(dále ve smlouvě uváděná jako „banka“ nebo „Oberbank AG“)

a

Obchodní korporace : Povádí Labe, státní podnik

Adresa sídla / místa podnikání: Víta Nejedlého 951/8, 500 03 Hradec Králové

IČ: 70890005

Zapsán / a v:

Spojení pro komunikaci s klientem:

telefon: [REDACTED]

e-mail:

jednatel / zastoupen / a: Ing. Marián Šebesta

bydliště: [REDACTED] Hradec Králové

rodné číslo / datum narození: [REDACTED]

druh a číslo průkazu totožnosti: OP: [REDACTED]

dobu platnosti průkazu totožnosti: [REDACTED]

stát a orgán / úřad, který doklad totožnosti vydal: Magistrát města Hradec Králové

jednatel / zastoupen / a:

bydliště:

rodné číslo / datum narození:

druh a číslo průkazu totožnosti:

dobu platnosti průkazu totožnosti:

stát a orgán / úřad, který doklad totožnosti vydal:

uzavírají tento Dodatek k mezi nimi uzavřené smlouvě o zřízení a vedení shora uvedeného běžného účtu, dále jen „smlouva“, ve znění všech předchozích případných dodatků.

Obsahuje-li smlouva toto zaškrťovací políčko: , pak platí u takového zaškrťovacího políčka uvedené za ujednané a tedy za součást smlouvy pouze tehdy, pokud je toto políčko zaškrtnuto

Předmět dodatku

Dosavadní ustanovení smlouvy ve znění případných tomuto dodatku předcházejících dodatků (dosud platná práva a povinnosti smluvních stran) se mění/doplňují/ruší takto:

Změna identifikace klienta:

Kromě nepřetržitého přístupu k informacím o účtu prostřednictvím Klientského portálu bude banka klienta informovat o přijatých a odeslaných platbách formou výpisů z účtu, které budou klientovi zasílané elektronicky do jeho e-boxu, a to s frekvencí:

Jméno a příjmení účastníka	PAVS-číslo účastníka	Číslo účtu	Název účtu	Periodicita výpisu*

*Periodicita výpisu z jednoho účtu musí být stejná pro všechny účastníky, jimž bude výpis doručován.

- Nová platební karta:
- Změna platební karty (v případě, že byla ke kartě uzavřena samostatná Smlouva o vydávání a používání debetní platební karty, nahrazuje toto ujednání příslušné ujednání uvedené smlouvy):

k běžnému účtu č.: 2111128858 / 8040

debetní platební karta č.:

druh debetní platební karty:

držitel debetní platební karty:

rodné číslo / datum narození:

Předčasná obnova platební karty

Celkový denní limit: CZK

Limit platí v souhrnu pro veškeré platby i výběry hotovosti z bankomatů dohromady

Denní limit pro výběry hotovosti z bankomatu: CZK

Platby přes internet: ANO, s denním limitem CZK NE

Majitel účtu výslovně souhlasí s inkasem poplatků a odměn banky v souvislosti s vydanými platebními kartami, a to ze svého běžného účtu vedeného v měně CZK.

Je-li k účtu vydána platební karta, je tato karta pojištěna pro případ zneužití, a to v rozsahu definovaném v Příhlášce do pojištění zneužití karty a v pojistných podmínkách, případně v další dokumentaci, kterou klient obdržel při uzavření smlouvy. To obdobně platí pro cestovní pojištění, bylo-li ke kartě sjednáno.

Zrušení automatické obnovy platební karty

Jiná změna platební karty:

- Zrušení účtu (všech účtů zřízených smlouvou; v případě zrušení pouze některého z účtů uveďte číslo účtu) ke dni: 14.09.2023

Se zůstatkem na účtu (účtech) má být naloženo takto:

- zůstatek bude převeden na účet číslo: 103914702/0300

Klient je povinen nejpozději poslední den trvání smluvního vztahu založeného Smlouvou vyrovnat veškeré své dluhy (nepovolený debet, poplatky, apod.) vůči bance. Neučiní-li tak, je banka oprávněna strhnout dlužnou částku ze zůstatku a/nebo požadovat z dlužné částky úrok z prodlení dle aktuálního Sazebníku bankovních poplatků a odměn pro právnické osoby a fyzické osoby-podnikatele.

- Platí jen pro případ zvláštního účtu ke složení základního kapitálu obchodní korporace: Na základě převzetí účinků zakladatelského právního jednání při vzniku obchodní korporace se klientem stává obchodní korporace
- Změna druhu účtu: Dosavadní druh účtu se počínaje dnem následujícím po uzavření tohoto dodatku mění na tento druh účtu pro podnikatele, právnické osoby. V této souvislosti banka upozorňuje klienta na odlišné cenové podmínky každého druhu běžného účtu - viz. blíže aktuálně platný Sazebník bankovních poplatků a odměn pro právnické osoby a fyzické osoby - podnikatele. Banka dále upozorňuje klienta na to, že v případě druhu běžného účtu „Business“ a „Business Plus“ platí, že klientovi nebudou zasílány výpisy v papírové podobě; klient má on-line přístup k účtu přes aplikaci eBanking, kde si může požadovaný výpis kdykoli sám pořídit.
- Jiná změna:

- Změny v Klientském portálu (internetové/mobilní bankovníctví). V případě, že byl Klientský portál zřízen samostatnou Smlouvou o internetovém bankovníctví Klientský portál Business, nahrazuje toto ujednání příslušné ujednání uvedené smlouvy

Tento dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze stran obdrží jedno vyhotovení, a nabývá účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.

Jméno a podpis poradce



Hradec Králové

Povodí Labe, státní podnik

Jméno a podpis klienta



B9MRXR03